

Народная культура в детском саду

В Сузунском детском саду № 2 «Теремок» работает воспитателем моя мама Елена Валерьевна Нуриева. Рядом с ней трудятся воспитатель Татьяна Николаевна Сергеенко и помощник воспитателя Надежда Александровна Орехова. Они воспитывают малышей первой младшей группы.

Дети их группы постоянно участвуют в конкурсах, выставках, акциях. Воспитатели прививают у ребят любовь к семье, Родине, природе, к окружающему миру. В этом году они участвовали в районных акциях «Покормите птиц зимой», «День земли», а с

декабря прошлого года приняли участие во Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях народной культуры».

В рамках этой акции воспитатели организовали постановку сказки «Курочка Ряба», побывали с малышами на экскурсии в «Русской избе», которая оформлена здесь же, в детском саду, где познакомили ребят с домашней утварью и угостили их чаем с бубликами. Дома дети помогали родителям раскрашивать яйца и оформлять куличи.

Полина НУРИЕВА, 6 класс,
Сузунская школа № 301



Малыши в «Русской избе»

Таблица умножения в ракетах

Моя первая учительница – Оксана Владимировна Давыдова – самая лучшая учительница в Бобровской школе.

Учит нас уже третий год. Помню, как в первом классе показывала нам буквы и цифры, читала нам книги, а потом, когда мы сами научились читать по слогам, слу-

шала и поправляла, если у нас не получалось.

Во втором классе Оксана Владимировна была директором школы, поэтому нас не учила. А в третьем классе она снова пришла к нам.

Она проводит с нами интересные уроки. Часто объясняет но-



Немецкий язык для школьников

В нашей ключиковской школе есть прекрасный учитель – Мария Альбертовна Муль (на снимке). Она преподаёт уроки немецкого языка.

Мария Альбертовна работает в школе уже целых 39 лет, а это ой как много! Она понимающий и отзывчивый человек, старается помогать своим ученикам и всем, кому требуется помощь, в любую свободную минуту, чего бы ей этого ни стоило.

Я с начала учебы не понимала, зачем мне нужен немецкий язык. А потом Мария Альбертовна сказала, что в жизни пригодятся любые знания, особенно знания иностранных языков. С каждым уроком мне всё больше и больше нравится этот предмет, потому что ведёт его замечательный учитель – Мария Альбертовна.

Мария ВИСТ, 5 класс,
Ключиковская школа

Обязательно сюда приеду

И вот я снова вернулась из «Патриота». Кто ещё не знает – это самый замечательный лагерь на всём белом свете!

Здесь мы были в кругосветном путешествии. Этому была посвящена тема смены. Каждый день с утра нам включали музыку, и мы шли заплетать свои косы. А потом была весёлая зарядка: и обычная, и музыкальная. После завтрака, нас ждали уроки. Ведь идёт учебный год и

школу никто не отменял. А вот затем начиналось всё самое интересное. Воспитатели рассказывали про какую-нибудь страну на нашей планете. Мы посещали разные кружки, на которых учились мастерить поделки, гуляли, лечились в солевой пещере. Там нам давали воздушные коктейли. И наконец-то – сончас (кстати, дома мы никогда в обед не спим, а здесь почему-то засыпали). Два часа на отдых, а потом

подготовка к вечерним мероприятиям.

Перед отбоем обязательно проходил вечерний огонёк. Мы рассказывали, как прошёл день и что нам особенно понравилось.

В последний день лагеря нам вручили награды, прошла прощальная дискотека. К сожалению, эти дни закончились. Но я обязательно снова сюда приеду!

Карина ЕФИМУШКИНА,
3 класс, Бобровская школа

Она совсем не такая

Что такое библиотека? Мы все с детства знаем этот дом, где живут книги. А типаж библиотекаря – скромная, начитанная, ничем не примечательная женщина, одета не по моде, но опрятно, её труд просто скучен, не интересен и однообразен. Так считают некоторые, но не все...

Библиотекарь из села Бобровка Наталья Владимировна Вернер (на снимке) совсем не такая! Её можно увидеть и в красивом вечернем платье, и в джинсах, и даже в наряде Бабы-яги.

Кто сказал, что библиотечные мероприятия должны обязательно проходить в библиотеке? Мы с Натальей Владимировной запросто можем собраться на полянке и почитать сказки Александра Сергеевича Пушкина. У памятника поговорить о треугольных письмах военного времени. Ну, а если в календаре нет никакого особого праздника, то у нас и нашего любимого библиотекаря есть повод его придумать самим. В Бобровской библиотеке никогда не бывает скучно: иногда играет музыка, может развернуться настоящий настольный бой, а в творческой мастерской мы изготавливаем открытки, рисуем плакаты, варим мыло.



А осенью у нас состоится открытие модельной библиотеки. Мы все с нетерпением ждём этого события и знаем, что Наталья Владимировна обязательно придумает что-то новенькое и интересное. И наша библиотека не будет просто хранилищем для книг, это будет пространство для общения, творчества и познания.

Регина ОЛИЙНИК, 8 класс,
Бобровская школа

Уроки истории

У каждого ученика есть любимый учитель. У меня это Алина Владиславовна Яценко, учитель истории и обществознания Шипуновской школы.

Благодаря Алине Владиславовне я очень полюбила этот предмет. Пока учусь в седьмом классе, но уже решила, что буду сдавать историю на выпускных экзаменах.

Уроки в нашем классе проходят интересно, каждый раз педагог готовит различные презентации,

которые помогают лучше усваивать новую тему.

Я понимаю, что работать учителем нелегко, ведь приходится обучать большое количество детей с разными характерами, знаниями и интересами. Но Алине Владиславовне это удаётся. И хотя она у нас преподаёт только первый год, все ребята очень любят уроки истории и своего учителя.

Алина ЦВЕТКОВА, 7 класс,
Шипуновская школа

Моя мама – учитель!

Мою маму зовут Наталья Борисовна Пронькина. Она работает в Ключиковской средней общеобразовательной школе учителем обществознания и истории уже 20 лет.

Я считаю, что моя мама – учитель по призванию. Ещё с детских лет она мечтала стать учителем. Больше для неё никаких профессий не существовало.

Учитель – непростая профессия, но мама никогда не пожалела о выбранном пути, хотя в работе бывало разное: и недоумение, и разочарование, и горькие обиды,

и счастье взаимопонимания, радость успехов, побед своих и учеников. Учитель – трудная работа, особенно, как я заметила, в последнее время. Весь день – в школе, да ещё и дома мама занимается школьными проблемами.

Я горжусь тем, что моя мама – педагог! Вечером вижу её усталые глаза, а на уроках эти глаза светятся ярким огоньком, пытаются растопить в любом человеке льдинки чёрствости, невежества, неискренности. Загляните в глаза своих мам.

Дарья ПРОНЬКИНА,
8 класс, Ключиковская школа



Наталья Борисовна Пронькина с выпускниками школы 2020 года: Татьяной Семковой, Денисом Ковалёвым, Полиной Распопиной